



中国乒乓球男团第18次夺世乒赛冠军,这让男队主教练刘国梁非常兴奋。

新华社发

【英超】

红军无缘下届欧冠

水深火热之际,红军再遭打击,昨晚,利物浦做客圣詹姆斯公园球场,0比2不敌纽卡,联赛已经三连败,门将雷纳更在终场前遭红牌驱逐。

对战双方恩怨不断,近一年多来更是夸张,利物浦续吃进卡罗尔和恩里克等纽卡球员,致使双方球迷怨气暴增。由于欧冠资格已是镜花水月,此战对红军来说荣誉更甚,达格利什早早下达了必杀令。让红军主帅郁闷的是,必杀令似乎完全不起作用,贝拉米伤愈复出,加上卡罗尔、杰拉德、苏亚雷斯等精兵强将,红军却始终未能叩开对方城池。反倒是纽卡斯尔的冬季标王西塞有如神助,上下半场各入一球,帮助主队2比0取胜。比赛激烈程度极高,加上当值主裁阿特金森喜出牌,全场比赛共出现1红6黄,与佩尔奇发生肢体冲突的利物浦门将获得全场唯一红牌。

联赛三连败,利物浦令人失望,尽管如此,卡拉格仍呼吁球迷支持达格利什,“人们必须记得,他是在怎样的情况下接手俱乐部的。” (范遥)

【意甲】

国米新帅恶战取胜

谁也没料到,斯特拉马乔尼的蓝黑生涯第一战竟是如此惊心动魄,坐镇梅阿查球场的国米将士以5比4击败热那亚,令人瞠目结舌的是,裁判出示了两张红牌并判罚四次点球,其中客队热那亚三次受益并全部命中。

蓝黑军团本赛季四大皆空的结果已经确定,刚率蓝黑青年军问鼎欧洲的斯特拉马乔尼,伴随着对未来的迷茫走上任。

被赋予重任的米利托早早攻入两球,萨穆埃尔更是锦上添花,几乎是兵不血刃,国米便以3比1领先结束上半时。谁也没料到,下半时比赛竟如此惨烈,萨内蒂和卢西奥各自送给对方一次点球,塞萨尔更因放倒单刀之势的帕拉西奥遭红牌驱逐,同时也被判罚点球极刑。好在国米士气不败,萨拉特攻入加盟国米后的意甲首球,瓜林的国米首秀也赢得一粒点球,并且造就了对手贝卢斯基的红牌,由米利托一蹴而就,阿根廷人完成帽子戏法。(范遥)

国乒包揽男、女团冠军

多特蒙德世乒赛落幕,男乒第18次捧杯,女乒复仇新加坡队

本报讯 (记者孙海光) 一定程度上,多特蒙德是中国体育走向世界的开始,那里曾诞生过新中国体育第一个世界冠军容国团。昨天晚上,国乒在多特蒙德世乒赛包揽男、女团冠军。男乒3比0完胜德国队,第18次赢得斯韦思林杯。女乒也在时隔两

年后复仇新加坡队,重夺考比伦杯。

1959年,容国团在多特蒙德拿到新中国体育第一个世界冠军。1989年同样是在多特蒙德,男乒决赛0比5惨败给瑞典队。今年重回多特蒙德,男乒一盘不失晋级决赛。决赛对阵号称史上最强大的德国队,刘国

梁派出张继科、马龙和王皓三人,他表示,“之前所有比赛都是预演,都是为了这场决赛做铺垫。”

德国的乒乓球氛围一向很好,威斯特法伦球馆近18000名球迷也营造出极佳的主场氛围,刘国梁也坦言比赛会很艰难。不过三场比赛下来,只有波尔给张继

科制造了一些麻烦,但最终仍以2比3失利。随后马龙3比0完胜奥恰洛夫,加上王皓3比1取胜鲍姆,男乒就此3比0完胜,首次在多特蒙德赢得男团冠军。

男乒决赛名单中,唯一的变数是“二马”之争,最终马龙取代马琳出战,并完胜奥恰洛夫,奥运前景也顿时

明亮。“对我来说,这才是真正属于自己的世界冠军。”马龙赛后表示自己参加了三次世界大赛,前两次没怎么上,上一次在莫斯科自己还输了一场。“这是奥运会前最后一个大赛,也感谢教练对我的信任,能感觉自己比之前成熟了。”马龙说。

■ 帅论

刘国梁:该给年轻人机会

本报讯 (记者孙海光) 刘国梁一直在等跟德国队的这场球,在他看来,这几乎就是伦敦奥运会决赛预演。刘国梁透露,他在赛前准备会上告诫队员一定要把冠军带回北京,“我们没机会在多特蒙德拿第一个单打冠军,但我们有机会在这里带走第一个团体冠军。”

男乒的赛前准备会持续了近3个小时,善于做思想工作的刘国梁的赛前动员显然很奏效。男队也以3比0轻松获胜。

刘国梁很相信队员,即便是张继科和波尔在第3、第4局陷入胶着时,他也迟迟未叫暂停。“中国队是最优

秀的,5个队员谁上都能赢球。”赛后谈及这份决赛名单,刘国梁称马琳不在其中属于正常,“张继科和马龙两个年轻队员,也是时候拿出来遛一下了。今天3比0的结果还是很不错的,这也是一场非常有价值的比赛,尤其是在德国的主场。”

■ 帅论

3比0战胜新加坡队 女乒重夺考比伦杯

本报讯 (记者孙海光) 从莫斯科到多特蒙德,女乒用了两年时间复仇。在北京时间今晨结束的女团决赛中,中国女乒3比0战胜新加坡队,重新夺回考比伦杯。

两年前的决赛阵容中,如今只留下丁宁一人,郭焱和刘诗雯都未出场,取而代之的是两年前前坐冷板凳的郭跃和李晓霞。“两年了,为了打这场球,教练组一直在综合队员们这两年对新加坡队交手的战绩,最终出了这份名单。”领队黄飏如是介绍这份名单的出炉,“为了打这一次翻身仗,我们开准备会时,大家提了很多建议,第一个就是要摆正心态,我们

是来争冠军的,人家是保冠军的。”

主教练施之皓赛前表示新加坡队淘汰赛中接连以两个3比2取胜,这会让他们对比赛的感觉和气氛适应上更有利。不过昨晚的三场比赛,国乒队却没给新加坡队任何机会。

首场比赛,丁宁3比1战胜冯天薇。第3局中,丁宁一度10比0领先,随后她主动发球下网让了一分,并未给冯天薇送上“甜甜圈”。随后出场的李晓霞同样以3比1战胜王越古,郭跃战胜李佳薇。国乒队就此3比0取胜,时隔两年重新夺回考比伦杯。

■ 老将

马琳落选决赛名单

本报讯 (记者孙海光) 决赛名单中并没有老将马琳的名字,领队黄飏透露赛前头天晚上准备会上,就将这一消息告知了马琳。对马琳来说,缺席与德国队的决赛是一个不好的苗头,这或许会影响到他的奥运前景。

半决赛战胜韩国队后,国乒队在驻地进行了3个小

时的准备会,直至凌晨两点左右才结束。准备会上,刘国梁宣布了决赛名单,王皓、张继科和马龙出战决赛。多特蒙德期间,刘国梁透露5月13日会公布奥运名单,他现在也有了初步名单,只是暂时不能公布。在很多人看来,决赛对阵实力最强的德国队,国乒队阵容很可能

便是伦敦奥运会名单。

谈及马琳落选决赛名单,领队黄飏称马琳很理解教练组的决定,“不过没办法,5个人当中只能上3个。”黄飏介绍,得知无缘决赛后,马琳还把自己对阵德国队员的一些体会告诉队友,赛前训练也很认真很积极。